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Escuela: EPET N° 1 DE ALBARDÓN 

Prof. Lucía Pereyra, María Rosa Montenegro 

Curso: 4 año 1°, 2° y 3°  div 

Turno: Vespertino y Mañana 

 

Espacio curricular: Física 

 

                           GUÍA DE ACTIVIDADES DE APRENDIZAJE N° 1 

Tema : Magnitudes 

Actividad N° 1.Expresar en términos de la unidad fundamental los siguientes resultados: 

a) Una tableta de vitamina contiene 180 mg (miligramos).de potasio……………….… 

b) El radio medio de la órbita de Saturno es de 1,49 Tm (terametros). ………………… 

c) El tamaño de un microcircuito es de 6 micrómetros……………. 

d) El tiempo de aleteo de un insecto es de  2 nanosegundos…..…............... 

e) El radio de la Tierra es de 6, 36 megametros…………….. 

Deberás buscar información al respecto de las nuevas unidades que aparecen. 

 

Actividad N° 2: Plantear y resolver las siguientes situaciones problemáticas: 

 

a) Para ir a la escuela Nahuel recorre 1200Km de ida y 1800Km a la vuelta. ¿ Cuántos 

kilómetros recorre por día ? .¿ Cuántos Km recorre en un año , sí tiene 150 días de 

clase?.  Expresar en metros el recorrido de un día y de los 150 días. 

 

b) La vinchuca es un insecto que transmite el mal de Chagas. En nuestro país, muchas 

personas padecen esta enfermedad. La vinchuca mide unos 3 milímetros cuando 

nace y al cabo de 6 meses alcanza unos dos centímetros¿ Cuántos centímetros 

alcanza cuando nace?.   

 

c) Morena colocó una tira de flecos en el contorno de su barrilete, cuyos  5 lados son 

iguales y miden 35 cm cada uno. ¿ Cuánto mide la tira de flecos?. Expresar la 

longitud de los flecos  en mm. 

d)  En  un campo se esquiló una gran cantidad de animales y se obtuvieron 3 

toneladas de vellón , si  la masa de un vellón es de unos 4 Kg . ¿ Cuántas ovejas se 

esquilaron?. 
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e) La palabra maratón toma su nombre de una ciudad Griega y recuerda la carrera de 

un mensajero llamado FEIDIPIDES quien, en el año 490 a. C., corrió desde Maratón 

hasta Atenas, llevando la noticia de la victoria Griega en una batalla contra los 

Persas. La distancia que recorrió era casi 40 Km. El maratón que se corre en la 

actualidad comprende 42195 m. Calcular en metros la diferencia entre el moderno 

maratón y el antiguo. 

 

f) La distancia que recorren los atletas Juan, Facundo y Santiago en su entrenamiento 

diario:        Juan – 7km        Facundo -  60 hm     Santiago   - 5000 m. 

             ¿ Quién  es el que recorre mayor distancia?. 

g)  Un saquito de té tiene 2g. ¿Cuántos mg tiene?. Si la caja trae 50 saquitos.  

¿ Cuántos miligramos tiene la caja?. 

 

h)  Un camión cisterna de 15 Kl de capacidad partió con el tanque lleno y descargó 

8500 litros en una estación de servicio. Con lo que queda en la cisterna del camión 

llenaron bidones de 25 litros cada uno. ¿ Cuántos bidones llenaron?. 

 

i) Silvina tiene que tomar un jarabe para la tos de 120 ml . Debe tomar 5 ml cada 

6horas , durante 7 días. ¿ Le alcanzará el frasco para terminar el tratamiento? 

 

 


